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среда, 03 јун 2026 08:20

 ВАШИНГТОН - Амерички државни секретар Марко Рубио изјавио је синоћ да план
израелског премијера Бењамина Нетањахуа да заузме 70 одсто Појаса Газе како би
поразио милитантну палестинску групу Хамас није део плана од 20 тачака
америчког председника Доналда Трампа за окончање сукоба Израела и Хамаса.

  

Рубио је на саслушању пред Комитетом за спољне послове Сената, одговарајући на
питање о ставу Сједињених Америчких Држава, поводом најављеног циља
Нетањахуа да заузме 70 одсто Газе, рекао да САД имају план и да "он то не
захтева", преноси АП.

  

"И, на крају крајева, разумемо да оно што желимо, а мислим да би и Израелци на крају
желели, јесте Газа којом управља ентитет који није Хамас", казао је Рубио.

  
  

И, на крају крајева, разумемо да оно што желимо, а мислим да би и Израелци на крају
желели, јесте Газа којом управља ентитет који није Хамас
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Рубио је рекао и да САД неће дозволити Иранцима који су повезани са Корпусом
исламске револуционарне гарде (ИРГЦ) да буду део делегације те земље за учешће на
Светском првенству у фудбалу, које се одржава у САД, Канади и Мексику, и које
почиње овог месеца.

  

Он је казао да, упркос рату који су САД и Израел покренули против Ирана крајем
фебруара, Вашингтон "нема проблем" са уласком иранског фудбалског тима и његовог
помоћног особља у земљу, преноси Ројтерс.

  

"Оно што нећемо дозволити јесте да у своју делегацију убаце гомилу људи за које знамо
да немају никакве везе са спортом и да имају везе са ИРГЦ-ом или стварима те природе,
тако да ћемо то пажљиво пратити", рекао је Рубио.

  

Рубио је синоћ изјавио и да преговарачки тим америчког председника Доналда Трампа
није понудио ублажавање санкција Ирану у замену за поновно отварање Ормуског
мореуза, као и да није било понуда за било какво ублажавање санкција које би било
повезано са одустајањем Техерана од нуклеарног програма.

  

"Тренутно, све што је са њима (Ираном) разговарано јесте да је свако ублажавање
санкција засновано на условима, што значи да мора да буде испуњен услов због којег су
те санкције уопште уведене, а то је њихов нуклеарни програм", рекао је Рубио на
саслушању пред Комитетом за спољне послове Сената, преноси Ројтерс.

  

Сведочећи у Конгресу јавно први пут од почетка рата са Ираном, у току којег је од
априла на снази примирје, Рубио је рекао да це Ирану бити ублажене санкције само ако
пристану да одустану од својих нуклеарних активности.

  

"Иран је санкционисан јер су високо обогатили уранијум. Иран је санкционисан због
својих нуклеарних активности. Ако пристану да одустану од тих ствари, биће
ублажавања санкција повезаних са њиховом посвећеношћу и поштовањем тих
споразума", рекао је Рубио.
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Током размене мишљења са демократским сенатором Коријем Букером из Њу Џерзија, у
једном тренутку Рубио је изјавио да је са Ираном "рат завршен", са чиме се демократски
сенатор није сложио.

  

Рубио је на саслушању изјавио и да администрација америчког председника Доналда
Трампа не жели да примора Авганистанце који су тренутно заглављени у Катару, у
бившој бази америчке војске, да се врате у Авганистан.

  

Рубио је рекао, у обраћању конгресменима, и да су Сједињене Америчке Државе
разговарале са најмање пет земаља које су отворене за њихов пријем, преноси Ројтерс.

  

Више од 1.100 људи је задржано у бившој бази америчке војске Камп Ас Сајлија, најмање
од почетка прошле године, када је Трампова администрација зауставила пресељавање
Авганистанаца који су се плашили одмазде талибанских власти, због својих веза са
америчком војском.

  

(Танјуг)
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